

В ленинскую партию вступают лучшие. Фоторепортаж

На снимках: в дартийном комитете; секретарь парткома комбината А. П. Литовченко вручает партийный билет машинисту разливочного крана третьего мартеновского цеха В. И. Шелудняку; получили партийные билеты воспитатели детских садиков Н. А. Потемкина, С. И. Сердюк, М. В. Чекушкина; с ответным словом выступает токарь первого листопрокатного цеха выступает токарь первого листопрокатного цеха В. К. Черных.

## ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ

листопрокатного цеха № 1 отличный производственник. О подготовленных им к работе валках в цехе всегда отзываются с похвалой.

Но не только добрым трудом комсомолец В. Черных снискал уважение и признакоммунистов и коллектива цеха. Они ценят его и за активную общественную работу. Виктор — председатель цехового совета ДСО «Труд»,

Коммунисты цеха оказали В. Черных большое доверие - приняли кандидатом в члены партии. прошлую пятницу он был одним из тех, кого пригласили в партком комбината на торжественное вручение партийных документов.

Машинист разливочного крана мартеновского цеха № 3 В. Шелудняк с честью выдержал кандидатский стаж. Об этом говорит хотя бы тот факт, что руковоим комсомольцы димые группы внесли достойный вклад в трудовой успех бригады № 3, которая вышла победителем ленинского юбилейного соревнования в

В. Русинов при службе в рядах Советской Армии был отличником боевой и политической подготовки, заместителем командира взвода и членом бюро ВЛКСМ и членом бюро подразделения. Поэтому коммунисты части и оказали ему высокое доверие приняли кандидатом в члены партии. Столь же достойно выполняет электромонтер Владимир Русинов свой долг на производстве, службе СЦБ железнодорожного транспорта.

Этим и другим молодым коммунистем и кандидатам в члены КПСС секретарь парткома А. П. Литовченко торжественно вручил партийные документы.

Партийные билеты





кандидатские карточки вам вручены в знаменательное время, в преддверии 110-й годовщины со дня рождения основателя нашей партии В. И. Ленина, — сказал в заключение А. П. Литовченко. — Будьте достойны этого великого имени, идите в первых рядах строителей коммунизма.

От имени коммунистовветеранов комбината с торжественным моментом поздравил молодых коммунистов М. И. Ягнюк, вступивший в ряды партии по ленинскому призыву в 1924 го-

ду. От имени молодых коммунистов выступил В. Черных.

Да, этот торжествени ный и памятный день за-



помнится нам на всю жизнь, - сказал он. Заверяем коммунистов наших организаций и партком в том, что мы оправдаем их доверие. П. КУЧУМОВ.

ЕСТЬ 100 000 000!

21 год и еще один месяц потребовались, чтобы коллектив первого обжимного цеха прошел путь от пуска слябинга до выдачи миллионной тонны проката. Не всегда легким и победным был этот путь. Но коллектив первого обжимного не напрасно считается одним из ведущих среди прокатчиков отрасли.

15 лет назад началось соколлективов двух слябингов — «родных братьев»: нашего и действующего на заводе имени Ильича в Жданове. До 1972 года магнитогорцы уступали соперникам. С 1973 года первенство перешло к нашему коллективу. С тех пор наш слябинг справедливо считается самым мощным обжимным станом страны.

На протяжении всей истории своего существования коллектив слябинга неоднократно добивался высоких трудовых показателей. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования обжимшикам нашего цеха 21 раз присуждалось переходящее Красное знамя Министерства черной метал-лургии и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. Только в минувшем году обжимщики нашего цеха 7 раз выходили на первое место во Всесоюзном и пять раз — в общекомбинатском соревновании. На вахте за достойную встречу юбилея родного города коллектив цеха завоевал звание коллектива имени 50-летия Магнитогорска.

За 20 с небольшим лет коллектив прокатчиков первого обжимного цеха значительно перекрыл проектную мощность стана. В этом - заслуга нескольких поколений работников цеха. Одним из первых, кто осваивал оборудование нового мощного стана, был старший оператор главного поста слябинга, участник про-

катки первого слитка Евгений Михайлович Вишневский. За свой самоотверженный труд он был удостоен высшей награды Родины ордена Ленина. Эстафету из рук прокатчиков старшего поколения приняли моло-дые. Среди них — один из лучших производственников комбината, да и всей отрасли - сператор главного поста Герой Социалистического Труда депутат Верховного Совета РСФСР В. И. Овсянников. Василий Иванович одним из первых освоил прокатку одновременно двух слитков. Сейчас его метод работы широко используется многими обжимщиками.

Но это - имена лидеров, своеобразных маяков, которые стремится равняться весь коллектив. Не все наши работники добились такой громкой известности, как, например, старший оператор главного поста лауреат Государственной премии СССР Д. С. Ковалик. Но в цехе очень много людей, похожих на бригадира слесарей, одного из лучших рационализаторов первого обжимного Александра Матвеевича Гусева, или кавалера ордена Знак Почемашиниста крана А. Ф. Логинова... В нашем цехе сегодня десятки орденоносцев, работников, чей труд отмечен медалями, Почет-ными грамотами. Их пример служит хорошим средством воспитання в каждом мо-лодом рабочем, новичке цеха гордости за свою профессию, за принадлежность к коллективу первого обжимного цеха.

Слябинг сегодня - это не только мощный агрегат. Это стан, где высока культура производства. Магнитогорский слябинг известен высшей среди родственных агрегатов производительностью труда, самыми высокими объемами среднесу-

точного производства и производства в «горячий час». В то же время у нас самые низкие показатели по расходу топлива, затратам по переделу, удельному расходу электроэнергии. В достижении таких результатов свою роль сыграли и постоянно совершенствуемое соревнование, и осуществление широкой программы организационно - технических мероприятий. Сейчас, пожалуй, нет смысла подробно говорить об этом. Хотелось бы только отметить, что уже несколько лет в цехе осуществляется программа социального развития коллектива. Она включает много направлений работы. Но все они нацелены на одно: при стабильно растущем производстве обеспечить постоянное улучшение условий труда и производственного быта.

Сейчас идет разработка новой программы социального и технического развития на следующее пятилетие. Осуществление этой программы позволит значительно увеличить надежность и ресурс работы кранов, сократить затраты на их содержание, уменьшить расход смазки и добиться целого ряда других, чисто технических целей. В то же время появится ность добиться нового повышения культуры производства при непрерывном росте производительности труда.

Сегодня обжимщики первого цеха добились больдня рождения В. И. Ленина коллектив прокатал последние слитки в счет первой сотни миллионов тонн. Но этот успех - всего лишь веха, хотя и очень памятная, на трудовом пути коллектива. Ю. КОСИЛКИН,

председатель комитета профсоюза обжимного цеха № 1.

## адость

Торжественное собрание работников железнодорожного транспорта, посвященное 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, несомненно, запомнится всем присутствовавшим 17 апреля в красном уголке управления ЖДТ. С приподняпришли тым настроением люди на это собрание. И было чему радоваться же-

## победы

лезнодорожникам. С, начала года труженики ЖДТ комбината перевезли сверх плана более 1303 тысяч тонн грузов, сэкономили более 436 тысяч вагоно-часов. Для дополнительных ,перевозок за счет сокращения простоев высвобождено около 13 тысяч вагонов.

С приветственным словом к собравшимся обратился

секретарь парткома ЖДТ Е. А. Егоренков. Он поздравил железнодорожников праздником и сообщил, что по итогам соревнования железнодорожных служб города коллективу ЖДТ ММК присуждено переходящее Красное знамя ГК КПСС, горисполкома, ГК ВЛКСМ.

м. ОЛЕЙНИК, старший нормировщик цеха эксплуатации ЖДТ.

ло совершенно якио, чтовыполнить принятые Она нашла кое ракпроктранение вісех цехах комбінната.

Сегодня екть окнование сказать: итоги ударной работы редуют, трудовой подарок первого мартеновсколо в целом весомый. плана выплавлено Сверх свыше 11 тысяч тони стали при обязательстве 10 тысяч тони. Увеличен и общий объем ее производства. Улучшена работа по выполнению заказов

в увеличение производства металла внесли коллективы печей № 26, 27, 29, 31 и 35. Сталеварские бригады, возплавляемые М. М. Мустафи-В. П. Громовым, А. П. Бука-

обязательства потребуется ударная работа, работа поленински всего коллектива, всех его звеньев. Вот почему в цехе родилась глубоко инициатива годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 1110 дней ударного труда!». горячую поддерикку и получила широ-

Особенно большой вклад

м. П. Целищевым,

Окончание. Начало на 1-й стр.

невым, В. П. Феофановым, Н. Ф. Батраевым, П. Л. Маликовым, В. В. Чумановым, Н. Е. Жуковіским и некоторыми другими с полным правом могут сказать: уверенность, выраженную Л. И. Брежневым, мы подтверждаем делом и с достоинством встречаем славный ленинский юбилей.

В авангарде социалистического соревнования уверенню идут бригады № 2 и 4, возглавляемые сменными помощниками началыника цеха коммунистами В. И. Петровчаном и Н. П. Ермоленко, партийными прупор-Н. П. Ильиным Р. М. Фірадікинным, профпрупоргами С. М. Денисюком и И. И. Михайловым. Что отличает работу этих товарищей по организации производства, соревнования, воспитанию трудящихся? Твоюческий к ней подход и согласованные действия. В партийных пруппах этих бригад не доволыству-MOTES TOM 4TO KOMMYHINCT

как личность является примером в труде. Добиваются, чтобы он был в коллективе организатором во всех делах, требовательным и рачительным хозяином, не проходил мимо недостатков, а помогал HATE.

Разумеется, и в этих коллективах не обходится без отдельных зипзагов и сбоев. Но им не дают разростись, вылиться в непоправимое дело. Вожаки бригад оперативіню собирают коммунистов и профсоюзных активистов. А уж приняли какие решения, доповорились о чем — их про-

водят в жизнь, выполняют. В партийных группах второй и четвертой бригад на более высожом уровне прошли открытые собрания с повесткой «Жить, работать и боротыся по-ленински, покоммунистически». На них дела и жизнь сверялись по Ленину, и они помогли поднять ответственнюють каждого члена коллектива за конечные результаты труда.

Заметный след октавило и цеховое собрание с такой же повесткой. Выполняются предложения его участникюв, организационно-технические и политические мероприятия, направленные на успешное выполнение пла на и социалистических обязавершающего зательств года пятилетки и решений ноябрыского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС.

цеха и его Все это для партийной организации имеет опромное значение. Ведь бригады-то работают неравномерно, и к ленинскому юбилею они пришли с разными результатами. Правда, надо отдать должное коллективу первой. Он хотя и не выполнил ленинских юбилейных обязательств, но в марте все же сумел выдать сверх плана более 2 тысяч тони стали. Руководители — сменный помощник начальника цеха Н. Н. Шакиров, партийный и профісоюзный групорги А. Я. Романов и Б. М. Поно-- M KOMMYHINICTE

бригады улучшают органии воспитательную работу, преодолевают неувязки. Это дает основание надеяться, что коллектив первой выполнит социалистические обязательства, принятые на 1980 год.

К сожалению, таких сдвигов пока не наблюдается в бригаде № 3. Печально, но факт, что она за три месяца задолжала 5/277 тони стали и, следовательно, на это количество уменьшила общий сверхплановый счет. Здесь многие и опытные сталевары не справились с обязательствами. Коммунисты бригады неоднократно собирались, анализировали промахи, намечали планы действий, но не сумели их осуществить. И, конечно же, сказывается то, что руководители бригады коммуни-Д. Ф. Мачаховский, Ю. В. Жильщов, партийный профісоюзный прупорги П. И. Ушнурцев и А. М. Коденец слабо ведут организаторскую и воспитательную работу, не проявляют

творческого подхода и настойчивости в достижении цели.

Значит, претья бригада, ее партийная пруппа требуют иного подхода и отношения со стороны ственных руководителей цеха и партийного бюро. Подтянуть ее, вывести из прорыва, в дюхінуть в коллектив увереннюсть в своих наша неопложна задача. В этом направлении предпринимаются меры, в частности связанные с выпостановления ЦК КПСС, Президиума Верховінопо Сов'єта СССР, Совета Министров СССР ВЦЮПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве».

Коллектив перволо мартенювского цеха дал слово выполнить задание пятилетки к 1 декабря 1980 года. Чтобы достичь этой цели, он полон решимости продлить ударную ленинскую вахту до конца года.

И. САВИНОВ. секретарь партийной организации мартенов-CHOPO HEXE NO 1: